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Yacmuna mpemsn
Po3B’s3asHs 3a0a4 3.1 — 3.4 moBMHHO MaTH OOIrPYHTYBaHHA. Y HBOMY MOTPiOHO 3anycaTy
IOCITLTOBHI NIOTiYHI 1ii Ta MOACHEHHS, 3pOOHTH MMOCIIAHHSA Ha MaTeMaTH4HI JaKTH, 3 AKHX
BHIUTHBA€ T€ 4H iHWE TBepIKeHHA. SIKkio noTpibHo, mpoimocTpyiite po3B’3aHHS
cxeMaMH, rpadikamMu, TaGnuaMu.

3.1. [lpu AKHX 3HAYEHHAX m PIBHAHHA mx” +2x+1=0 Mae OUMH KOpiHB?

3.2. Kinpka y4HiB noautiian nopisay mik coboro 180 s6ayk. SIkGu yunis Gyno
Ha 3 MeHlIe, TO KOXKHMH 3 HHX oTpHMaB Ou Ha 3 sbnyka Hinpme. CKiNbKH
6yno y4His?

x2+8x+16 3x—x?
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3.3. [Tobynyiite rpadik yukuii y =

3.4. Llentp Kona, BOMCAHOTO Y piBHOOCAPERHH TPUKYTHHK, AUIMTh HOro BUCOTY,
npoBedeHy RO OCHOBH, HA BiAPI3KH, NOBKHHH AKHX AOPIBHIOOTH 34 cM i
16 cM. 3HaiiAiTh N0y JaHOTO TPHKYTHHKA.

Yacmuna uemsepma

Posr’azanus 3ana4 4.1 — 4.3 nosuuno MatH oSIPYHTYBAHHA. YV HBOMY NOTPIOHO 3anuCaTH
HOCMIROBRI JIOTiuH] A1 T2 ROACHEHHA, 3pO0UTH MOCHAAHHA Ha MATEMATHUHI QAKTH, 3 AKUX
BHIUIMBAE TE YH iHIIE TBEPIXKEHHA. SIKito noTPiOHO, NPOLTIOCTPYHTE PO3B’A3aHHS
cxemamu, rpadikamy, Tabnuusmu.
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4.1.” TIpo gonatni umena a i b BigoMo, WO 0 = —1. 3HalaiTs 3Ha4EHHS
a
supasy a* +4b?
2ab

4.2, Ins Gynp-aKkuX AiACHAX 4yucen a i b 10BeAiTh HEPIBHICTE:
a® +b*+42ab+2a+2b.

4.3." Jlosenits 03HaKy piBHOCTI TPHKYTHHKIB 32 ME/LiaHOIO T2 KYTaMH, Ha SKi BOHA
po36uBac KyT TPUKYTHUKA.



